Custom Round Child Resistant Cannabis Flower Box Structure

ThisCustom Round Child Resistant Cannabis Flower Box is produced by a <u>Chinese tin box</u> <u>manufacturer</u> and is made of high-quality tinplate material to ensure the durability and protection of the packaging.



Exquisite design of Custom Round Child Resistant Cannabis Flower Box

This tin is made from 0.23mm tinplate which meets food grade for packaging. Customization is supported in size, shape, and printing.

Environmental protection and sustainability

Custom Round Child Resistant Cannabis Flower Box is a recyclable material that meets modern environmental protection requirements. After using the product, consumers can reuse it to store other food or items, extending the service life of the tin box, reflecting the manufacturer's social responsibility in environmental protection.

The <u>Custom Round Child Resistant Cannabis Flower Box</u> not only has excellent functionality, but also adds a lot of appeal to related marijuana products through high-end design.



Appearance patent





